
Пропозиції
Міністерства розвитку громад та територій України

до проєкту Закону України
«Про припинення участі в Угоді про взаємне визнання ліцензій на провадження 

будівельної діяльності, які видаються ліцензійними органами держав — учасниць 
Співдружності Незалежних Держав»
внесений Кабінетом Міністрів України

реєстр. № 0317 від 30.05.2025

готується до першого читання

1. Підтримується.

2. Законопроєктом пропонується припинити участь в Угоді про взаємне визнання 
ліцензій на провадження будівельної діяльності, які видаються ліцензійними органами 
держав-учасниць Співдружності Незалежних Держав (далі – Угода), у зв’язку з 
повномасштабною збройною агресією російської федерації проти України та участю в 
ній Республіки Білорусь.
     Угода передбачала взаємне визнання ліцензіарами Сторін видані ними ліцензії на 
окремі види будівельної діяльності, за якими порядок видачі ліцензій є еквівалентним, 
шляхом оформлення та видачі ліцензіату відповідної національної ліцензії. 
     Угода була розроблена з урахуванням положень Угоди про проведення погодженої 
політики в галузі стандартизації, метрології та сертифікації від 13 березня 1992 року                   
(з якої Україна вийшла відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 30 січня 
2024 року № 102) та Угоди про співробітництво в галузі інвестиційної діяльності від               
24 грудня 1993 року, а також керуючись положеннями Угоди про співробітництво в 
будівельній діяльності від 09 вересня 1994 року (з якої Україна в процесі виходу, проєкт 
постанови Кабінету Міністрів України «Про вихід з деяких міжнародних договорів, 
укладених у рамках Співдружності Незалежних Держав у галузі транспортної 
політики»). 
     На даний час залучення інвестицій здійснюється відповідно до національного 
законодавства за двосторонніми або окремо укладеними міжнародними договорами, 
зокрема шляхом державно-приватного партнерства. Виходячи з вищевикладеного та 
враховуючи те, що Угода була вчинена 27 березня 1997 року, вона втратила свою 
актуальність, тож на даний час її положення не застосовуються українською стороною.

Віце-прем’єр-міністр з відновлення   
України – Міністр розвитку громад
та територій України                                               Олексій КУЛЕБА  


